

ülésén

Rákosi Mátyás elvtárs beszéde a budapesti választási nagygyűlésen

(Folytatás a 2. oldalról.)

törvényeket. A népi demokrácia állama igyekszik megtorolni ezeket a visszaéléseket, de addig is, amíg felszámoljuk őket, komoly gátolói fejlődésünknek.

Hibákat követtünk el a parasztsággal szemben is. Begyűjtési rendszerünk nem elég egyszerű, szinte évenként változik és ezzel akadályozza, hogy a dolgozóparasztság évekre előre számotvetve gazdálkodjon, hogy pontosan és előre ismerje kötelezettségeit. Gondoskodnunk kell róla, hogy a jövőben ez megszűnjön és a több évre megállapított begyűjtési rendszer módját adhatson a parasztságnak arra, hogy feleslegeit akadály nélkül értékesíthesse a szabadpiacon. Az ilyen rendszabály fokozza a parasztság jövedelmét és arra serkenti, hogy többet termeljen. A tagosításnál — mely a nagyüzemi mezőgazdasági termelés megvalósítására elkerülhetetlenül szükséges — hatóságaink gyakran szem elől tévesztették a dolgozó parasztság érdekeit. Általában nem egyszer tapasztaltuk, hogy a falu szocialista átépítése közben néha nem voltunk elég tekintettel az egyéni dolgozóparasztságra, akik pedig földműves népességünk többségét alkotják. Ilyen körülmények között népi demokráciánk sok segítő rendszabályra, mellyel az egyéni parasztságnak is támogatást kíván nyújtani, veszendőbe ment. Ezeket a hibákat gyorsan ki kell javítani, annál is inkább, mert mint mondtam, a tavalyi rossz termésű esztendő is bebizonyította, hogy az egyéni parasztság hű támasza népi demokráciánknak.

A tavalyi rossz termés átmenetileg egész fejlődésünket meglassította és meglassította dolgozó

népünk életszínvonalának emelését. Komoly erőpróbája volt ez az esztendő egész politikai és gazdasági építmenyünknek. Ot hónappal ezelőtt az országgyűlésen még fel kellett hívnom a figyelmet, hogy a rossz termés következtében nagyon megnehezült az állatállomány átteleltetése, hogy komoly hiányosságok vannak a vetés körül. A közellátás terén a legnagyobb takarékoságra kellett felhívni népünket. Most, miután a nehéz tél elmúlt, megállapíthatjuk, hogy állatállományunk az aszály dacára nagyobb, mint tavaly ilyenkor volt. A vetések is jól teleleltek a májusi esők következtében és a terméskilátások megjavultak. A jövő hónapban beérnek az új termés és a mezőgazdaság terén felszámolhatjuk a tavalyi rossz termés következményeit. Ehhez azonban az is kell, hogy egy talpalatnyi föld az idén bevetetlen ne maradjon. A tavalyi aszályos esztendő okozta károkat pótolni tudjuk, ha a tavaszi vetés tervét az utolsó holdig jól teljesítjük.

Az, hogy a tavalyi fagykáros és aszályos esztendő következményei nem okoztak még súlyosabb károkat, népi demokráciánk szilárdágának és szerveztségének köszönhető. És köszönhető a Szovjetunió segítségének, amely, mint minden nehéz helyzetben, ezúttal is támogatott bennünket. (Taps. Eljenzés.) Ezzel kapcsolatban rá kell mutatnom Jugoszláviára, ahol a miénkhez hasonló szárazság valóságos katasztrófát okozott, melyet még fokoz, hogy a jugoszláv parasztság gyűlöli urait és szemben áll a Tito-bandával. Emiatt a jugoszláv kormány kénytelen volt a tavaszra kitűzött választásokat az aratás utánra halasztani.

A második ötéves terv a jómód, az erő és kultúra országává változtatja hazánkat

A magyar népi demokrácia viszont nyugodtan, magabiztosan készül a választásokra és azokra a feladatokra, amelyek előtte állanak. E feladatok közül a legfontosabb az ötéves terv hátralevő részének jó befejezése. Az 1953—1954-es esztendő folyamán kezd megtermelését ötéves tervünk legnagyobb alkotása, a Sztálin Vasmű. Működésbe lép egy sor más hatalmas gyárunk. Elkészül a tiszalöki duzzasztómű. Befejeződnek nagy műegyetemünk építkezései, megnyílik a budapesti nagy Néptárodium. Megépülnek az új szocialista városaink, mint Sztálinváros, Komló. A választás egyben állásfoglalás is az ötéves terv sikeres befejezése mellett. Dolgozó népünk ennek felismerésében széles választási békeversenyt rendez, hogy így gyorsítsa meg tervünk teljesítését. A választási békeverseny eredményeképpen iparunk az áprilisi havi tervét 103 százalékra teljesítette, illetve túlteljesítette. (Nagy taps.)

Az új országgyűlés egyik legfontosabb feladata lesz, hogy törvénybe iktassa a magyar népgazdaság második ötéves tervét, azt a tervet, amellyel fel akarjuk építeni hazánkban a szocialista társadalmat. (Viharos taps. «Eljen Rákosi! Eljen Rákosi!» — tük a téren.) E terv első, nyers számai is mutatják, hogy milyen hatalmas célkitűzésekről van szó. Abból indulunk ki, hogy 1955—

1959-ig mintegy kétszeresére akarjuk emelni az első ötéves terv szén-, vas-, acél-, villamos-energiatermelését.

Számszerűleg: acéltermelésünket a második ötéves tervben, mintegy 3,5—4 millió tonnára, széntermelésünket mintegy 40—50 millió tonnára, villamosenergiatermelésünket mintegy 10—12 milliárd kilowattóra akarjuk felemelni. A több szén, több acél, több villany népünk életszínvonalának további emelkedését, több élelmet, több ruhát, több kultúrát jelent. A második ötéves terv folyamán fokozatosan fel kell tárnunk hazánk ásványi kincsait. Meg kell építenünk a nagy dunai vízierőművet. A mezőgazdaság terén a szárazság leküzdésére az öntözött területet 650—700 ezer katasztrális holdra kell felemelni. Fokozottan kell folytatni az iparban csakúgy, mint a mezőgazdaságban a nehéz munkafolyamatok gépesítését. A második ötéves terv alatt mintegy negyedmillió lakást kell építenünk, nem utolsósorban Budapestben, melyet első ötéves tervünk folyamán az új szocialista városok építése miatt e téren kiasó elhanyagoltunk.

A rádió továbbfejlesztése mellett a rádió és a televíziós adásokra. Irányt veszünk arra, hogy az ifjúság falun legalább az általánosiskola nyolc osztályát, városokban legalább a középiskolát kötelezően elvégezzék. A második

ötéves terv teljesítésének eredményeként a dolgozók reálbérént legalább 50 százalékkal kívánjuk emelni. (Hosszantartó taps.) Ennek megfelelően gondoskodni akarunk arról, hogy bőségesen álljanak rendelkezésre a fogyasztási cikkek, valamint iparcikkek. Ennek alapján a Szovjetunióhoz hasonlóan az új ötéves tervben mi is rátérünk az árak leszállítására. (Nagy taps. «Eljen Rákosi!» «Eljen Rákosi!»)

A második ötéves terv megvalósítása azt eredményezi, hogy Magyarország minden téren megszerezze maga mögött hagyja a fejlett tőkés országok legtöbbjét. A második ötéves terv megvalósítása a jómód, az erő és a kultúra országává változtatja hazánkat. Ezeknek a nagyszerű célkitűzéseknek támogatására kérek minden magyar hazafit! E terv megvalósítására hívom fel a magyar munkásosztályt és külön azokat, akik példamutatásban, áldozatkészségben mindig élni látnak. Budapesti dolgozó! A május 17-i választásokon erről a jobb jövőről van szó, erről dönt dolgozó népünk! (Taps.)

Megvannak-e tervünk előfeltételei? Igen, megvannak. Megvan az öntudatos, áldozatkész munkásosztályunk, szorgalmas parasztságunk, művelt értelmiségünk. A

Nálunk mindenki a béke megvédésének harcosa, aki jól végzi munkáját

Az ötéves terv megvalósításának van még egy döntő előfeltétele: a béke megőrzése. És ez nemcsak a mi kérdésünk: az egész emberiségé. Már majdnem három éve folyik Koreában a háború. Bár az Egyesült Államok a hosszú idő alatt katonai és gazdasági erejét mozgósította, minden hódítási terve megtört a hős koreai nép és a kínai önkéntesek bátorságán, önfeláldozó hazaszeretletén. Több mint kétfélmillió amerikai katonát fordult már meg a koreai harcok. Tízszérvél estek el, jelentékeny részüket megrokkantva, sebesülten, beteg kerrült vissza Amerikába. Az amerikai anyák reszkelve gondolnak arra, hogy férjüket vagy fiaikat a koreai frontra dobják. Emiatt egyre fokozódik, egyre nő az ellenszenv a koreai háborúval szemben, egyre hangosabb a követelés, hogy véget kell vetni ennek a háborúnak. («Békét Koreában!»-kiáltások.)

Az Egyesült Államok szövet-ségeinek sorában is egyre nő az ellenszenv, nemcsak a koreai háború ellen, de a hidegháborúval kapcsolatos eszeveszett fegyverkezés és általában a csatlósors miatt. Ezért a Szovjetunió következetes békepolitikája a szláv békepolitika egyre inkább meghallgatásra talál világszerte. A Szovjetunió és Kína vezetőinek kezdeményezésére újult meg a fegyverszüneti tárgyalások Koreában, melyeknek első eredménye, hogy kieserítették a beteg és sebesült hadifoglyokat. A szovjet kormány sorozatos békelépéseire válaszképpen Eisenhower, az Egyesült Államok elnöke, a múlt hó közepén beszédet mondott a nemzetközi helyzetről. A «Pravda», a Szovjetunió Kommunista Pártjának lapja, április 25-én vezércikkben foglalt állást hozzá. A magyar sajtó leköszölte Eisenhower beszédét és a «Pravda» vezércikkét is.

magyar föld méhe még alig van megkutatva, megfolytatva és még rengeteg fel nem tárt kincset rejt magában. Mezőgazdaságunk lehetőségei olyanok, hogy a legegyszerűbb eljárások segítségével is, melyek külön befektetést vagy hatványozott munkát nem igényelnek, jelentékenyén meg tudnók emelni hozamát. A lehetőségek tehát megvannak és meg is valósítjuk őket. Ehhez többek közt az is kell, hogy kíméletlen harcot folytassunk saját hibáink ellen. Ne tőrjünk a termelésben a fegyverkezéssel, a lógással, a selejtyártással, az anyaggazdálkodással. Legyünk éberek a népi demokrácia minden területén és lépünk fel kíméletlenül mindazokkal szemben, akik boldogabb jövőnk építését szabotálják! Terveink egyik biztosítéka, hogy mögöttünk áll — mint a múltban, úgy a jövőben is — felszabadítottunk, a hatalmas Szovjetunió, mely támogat bennünket és rendelkezésünkre bocsátja tapasztalatainak gazdag tárházát. (Nagy taps. «Eljen a Szovjetunió!») És vezet bennünket a merész célkitűzések végrehajtásában egész fejlődésünk motorja, annyi sikerünk és győzelemünk szervezője, egységese nagy pártunk, a Magyar Dolgozók Pártja. (Hosszantartó taps. «Hurrá!», «Eljen a párt!»-kiáltások.)

Eisenhower elnök beszédének van néhány részlete, mely bennünket közelről érint. Az elnök kijelentette, hogy minden országunk elidegeníthetetlen joga az, hogy saját választása szerint alakítsa meg kormányzati formáját és gazdasági rendszerét s hozzáadta, hogy nem igazolható egyetlen országnak olyan kísérlete sem, hogy a kormányzati formát rákényszerítse más országokra. Számunkra, magyarokra, e két tétel megvalósulása az Egyesült Államok politikájának alapos megváltozását jelentené, mert az elmúlt nyolc esztendő folyamán — és hozzátehetjük: e kijelentések elhangzása óta is — lépten-nyomon mindennek az ellenkezőjét tapasztaltuk. A magyar népi sajtó választása szerint alkotta meg kormányzati formáját. Az a formát, melyben a dolgozó nép erős kezében van a hatalom. A magyar nép maga dolgozta ki azt a gazdasági rendszerét, melyben nincsenek henyélő gazdagok és nyomorban élő tömegek, nincs rettegés a mindennapi belevő fa-
«abért. Ennek dacára népi demokráciánknak szakadatlanul résen kell állnia az olyan összeesküvésekkel, szabotálásokkal, kémkedésekkel szemben, amelyek kezdeményezése, szervezése és pénze-
lése szinte kivétel nélkül az Egyesült Államokból indul ki. Ezeknek a barátságtalan cselekményeknek célja a magyar kormányzati forma megváltoztatása olyanképpen, hogy a dolgozó nép uralma helyébe a régi kizsákmányoló, a fasiszta tőkés és nagybirtokosok kerüljenek vissza. Az Egyesült Államokban most is folytatódna azok az úgynevezett felszabadítási ígé-
tések, amelyek lényegében azt jelentik, hogy a felszabadult magyar nép nyakára vissza szeretnék ültetni régi reakciós urait. Ezért örülnék, ha az elnök kijelentéseit megfelelő tettek is kö-

vetnék. Egyelőre azonban azt, hogy velünk szemben ez a politika a gyakorlatban is megváltozott volna, még nem tapasztaltuk.

Eisenhower beszédében kétségét nyilvánította aziránt, hogy az Egyesült Nemzetek Szervezetét olyan intézménnyé változtassák, amely valóban meg tudja őrizni valamennyi nép békéjét és biztonságát. Itt is meg kell állapítanunk: a tények egész más mutatnak. Hazánk felvételét az Egyesült Nemzetek Szervezetébe eddig mindenekelőtt az Egyesült Államok akadályozta meg. Csak az elmúlt esztendő folyamán ötször ültetők el a Szovjetunió-
nak azt a megegyezésre törekvő javaslatát, hogy a felvételt jelentkező valamennyi országot, köztük hazánkat is, felvegyék az Egyesült Nemzetek Szervezetébe. Ezért mi e téren is ahhoz a magyar közmondáshoz tartjuk magunkat, hogy az ígért szép szó, ha megtartják, úgy jó. (A tömegben új jelszó születik. «Népfront-ra szavazunk — ez lesz a mi választásunk!»-kiáltják.)

Az elnök beszédében úgy állította be a fegyverkezési versenyt, mintha az Egyesült Államok vezetői fájlalnák legjobban, hogy iskolák, kórházak és utak helyett bombázókat és hadihajókat kell gyártaniok. Nagyobb nyomatlak kedvéért felsorolta, hogy egy-egy ilyen gyilkoló eszközből mi mindent lehetne a polgári lakosság számára készíteni. A hiba csak ott van, hogy az amerikai tőkés-
sek — és a tőkésék általában — nem azt termelik elsősorban, amire a dolgozó tömegeknek legjobban szükségük van, hanem azt, ami a legnagyobb, a maximális hasznot biztosítja számukra. A legnagyobb hasznot pedig a hadiszállások adják. Emiatt a háborúk, benne a hidegháború is, a hadiszállítók, a halálgyárosok számára valóságos aranyesőt jelentenek. A napokban olvastam egy amerikai egyetemi tanár cikkét, aki rámutat arra, hogy a koreai háborút követő két év alatt, a legfontosabb 100 amerikai nagyvállalat 44 milliárd dollár értékű katonai megrendelést kapott. E hatalmas vállalatok, melyeknek vezetői ma miniszterek az amerikai kormányban, sokmilliárdos jövedelmük kétharmad részét a háborús megrendelésekből szerzik. Hogy ez mennyire köztudomású, arra idézem Hughes angol országgyűlési képviselő cikkét, aki két héttel ezelőtt a következőket írta:

«Bármit mondjon vagy tegyen is a Szovjetunió a béke érdekében... a hadügyi tárca miniszterei mindíg készen tartják emlékirataikat és szakértői véleményeiket, amelyekkel bizonyítgatják, hogy a Nyugatnak folytatnia kell a fegyverkezést. Elvégre az ő kenyerük a háborús híresztelésektől függ. Ugyanez áll a fegyverkezési iparokra is. Azok a cégek, amelyek zsiros megrendeléseket kaptak drága, új fegyverek gyártására, nem szeretnék, ha ezek a tervek megváltoznának. Mind az Egyesült Államokban, mind más nyugati országokban is bizonyos üzleti körök kész szerezésként tekintik a nemzetközi helyzet bármiféle javulását.»

Ezek után érthető, hogy a Szovjetunió komoly békelépéseire a newyorki tözsöd 2 nap alatt hat-

(Folytatás a 4. oldalon.)

Rákosi Mátyás elvtárs beszéde a budapesti választási nagygyűlésen

(Folytatás a 3. oldalról.)

milliárd dollárral esett a részvények értéke. Az amerikai tőkés lapok valóságos «béképánikról» írtak. «Mi lesz, ha kitör a béke», ilyen címmel cikkeznek a lapok. (Nagy derűtlenség.) A halálgyarok a béke létrejöttét ugyanolyan szerencsétlenségnek tartják, mint munkásember a háború kitörését. A tények tehát azt mutatják, hogy a tőkés országok gazdasági vezetői nem nagyon óhajtanak békés fogvasztási cikkeket gyártani gyilkos hadiszerszámok helyett. Ellenkezőleg. Megvannak rettenve, hogy a koreai béke létrejöjjön leapasztási jövedelmük véres forrását. Eisenhower beszéde óta az Egyesült Államok egyik másik politikusa új, uszító, kardcsörtelő szónoklatot tartott, ami arra mutat, hogy nem akar számolni a nép és az egész világ békevágyával. Nem kétséges viszont, hogy maga az amerikai nép zöme a koreai háború békés befejezését követeli. Az angol tőkés folyóirata, az «Economist» ez év május második számában például megállapítja, hogy az amerikai közvélemény soha még nem várta úgy a koreai fegyverszüneti tárgyalások békés és sikeres befejezését, mint ma.

A népek békevágyának növekedését mutatja, hogy ma már a tőkés országok lapjainak hasábjain is egyre gyakrabban olvashatunk olyan kijelentéseket, amelyek egy-két hónappal ezelőtt hiába kerestünk volna. Anglia legnagyobb polgári lapja, a «Daily Express», a «Pravda» négyesmillió példányban megjelenő «Daily Express», a «Pravda» vezércikkével kapcsolatban például azt írta:

«Minden nép szenvedélyesen áhítja a békét, de állandóan növekednek a kételyek, vajjon a nyugati, főként az amerikai politikusok viselkedése és beszéde a Szovjetunióval való ellentétet elhárításához vezetnek-e. Állandóan erődösik az a félelem, hogy ezek a politikusok nem ápolják, hanem földbe tiporják a béke zsenge hajtságát.»

Sokasodnak tehát a jelek, melyek mutatják, hogy egyre nehezebb folytatni azt a régi imperialista taktikát, amely békéről beszél, de háborút készít elő. Egyre szaporodnak a tőkés országokban is azok a hangok, amelyek vezetőiktől «ügyes fogások», «sikerült trükkök» helyett tetteket várnak a béke kérdésében. Egy sor választás, amely az utóbbi hetekben zajlott le, ugyancsak azt mutatja, hogy a tömegek békevágya fokozódott. Japánban a választásokon megbukott az a kormány, amely a felfegyverzést képviselte. Dániában kisebbségbe került az a kormány, amely az amerikai bombázók számára repülőtereket akart engedélyezni. A francia községi választásokból a kommunista párt került ki győztesen (Nagy taps. «Éljen Thorez!-kiáltások») s ő most Franciaország első pártja: azok a pártok, amelyek a felfegyverzést hirdették, vesztek. Az a hosszú huzavona, amely Nyugat-Németországban a felfegyverzés kérdésében tapasztalható, ugyancsak a nyugatnémet tömegek növekvő békevágyára és ellenállására mutat.

Összefoglalva megállapítható, hogy a béke híveinek tábora az utolsó hetekben, hála a Szovjetunió szívós, következetes, fárad-

hatatlan béketörekvéseinek, megerősödött. Erősödött az a remény is, hogy a békét követelő százezer millió nyomása vissza tudja szorítani azokat, akik a hidegháborút szítják, vagy új háborúra spekulálnak.

Mit tehetünk mi, magyar dolgozók a béke megvédésének ügyéért, a békétábor erejének további növeléséért? Hogyan járulhatunk legjobban hozzá, hogy a béke táborának reánk bízott szakaszát legeredményesebben megőrizzesük? A béke megvédésének nálunk mindenki közvetlenül harcosa, aki jól végzi munkáját. A május 1-i felvonulásokon ezreivel vittek dolgozóink ilyen feliratú táblákat: «150 százalékos teljesítménnyel védem a békét!», «20 százalékos teljesítménnyel harcolok a békéért!». E feliratok mutatják, hogy dolgozó népünk tudja, hogy jó munkával nemcsak a saját életszínvonalát emeli, hanem hazájának fejlődését és jólétét mozdítja elő, de egyben erőteljesen támogatja a béke frontját. Mint minden jó ügynél, a béke megvédésénél is egybeszik az egyén érdeke és a hazá, az emberiség haladásának nagy kérdése. Mindnyájan aktív harcosaink válunk békénk megvédésének, amikor a magunk helyén, a magunk posztján jól véggezzük munkánkat, teljesítjük és túlteljesítjük hazánk szocialista építésének tervét, cserék vagyunk és határozottan, keményen fellépünk a háborús uszítók ügynekeinek minden megnyilvánulásával szemben. A béke nagy ügyéért dolgozunk, amikor örökösünk a népi demokrácia minden vívmánya felett, amikor küzdünk a fegyelmetlenség, a pazarlás ellen, a szajkásítás megnyilvánulásaiival szemben. Harcolunk a békéért, amikor még szorosabban vonjuk az őszinte, baráti viszonyt felszabadítókkal, a hatalmas Szovjetunióval, a testvéri népi demokráciák országaival, az egész világot átfogó sokszázmillió békétábor minden hű katonájával.

A néprontválasztás is a békehare nagy eseménye. E választáson nemcsak a hazánk további felemelkedését és felvirágzását célzó nagy alkotások, a második öt éves terv hatalmas célkitűzései mellett állunk ki. A választás egyben népszavazás is a legfontosabb célkitűzés, a béke megvédése mellett. Ezért a május 17-i választás nemcsak a dolgozó magyar nép belső ügye, de rendkívül nagy nemzetközi jelentősége is van, elsősorban a békétábor megerősödése szempontjából. Az ellenség a legnagyobb figyelemmel, árgus szemmel kísérte eddig is ennek a választásnak előkészületeit. Még jobban figyel magát a választást, és a szavazás menetéből, számaiból, mint nyitott könyvből fog olvasni. Ha dolgozó népünk zárt sorokban, lelkesen vonul fel a függetlenség népront zászlaja alá, ha egy emberként szavaz le jobb, szocialista jövőnk és a béke megvédésének nagy ügye mellett, úgy ez újabb győzelmünket és az ellenség súlyos vereségét jelenti. (Felkiáltások: «Békét akarunk — Rákosi szavazunk!») E győzelem új erőt ad a békétábor katonáinak itthon és szerte a világon.

A magyar nép a választás napján ezt is tartsa szem előtt. Erre gondoljanak a magyar anyák, a magyar nők, békétáborunk és hű,

Gyorsan terjedt a hír a kötegyházi Széchenyi utcában: Csobánék rádiót hoznak a gépállomástól. Az udvaron szerelik fel. Menjünk, hallgassuk meg Rákosi elvtársat — mondották az utcabéliek. Összesen is jöttek vagy 22-en a szomszédokból vasárnap este. Kinn az udvaron ülték körül a rádiót. A gépállomás dolgozói közül is voltak ott, de nagyrészt egyenlőleg dolgozó parasztok.

Ott volt Csobánéknál rádiót hallgatni

Jepuro György is, a gépállomás fiatal traktoristája. Nyolc óra előtt ő is vidáman beszélgetett, hancurozott a többi fiatalal. De, amikor a rádió bement, hogy hely-

szini közvetítés következett, mindenki óhallyatott. Jepuro György is úgy figyelt minden szóra, hiszen nem akarta, hogy egyetlen szó is elkerülje a figyelmét. De amikor Rákosi elvtárs arról beszélt, hogy üdvözlí az új szavazókat, a 18 éves fiatalokat, nem tudta megállni szólni nélkül. Odaságta a mellette ülőnek: — hallottad, minket üdvözölt Rákosi elvtárs.

Jepuro György, a gépállomás egyik fiatal dolgozója. Alig 20 éves. Jepuro elvtárs beszélt arra, hogy ő is szavazhat. Nagy dolog is ez, hiszen fiatal még, de tőle is megkérdezték, neki is befejeződés van az ország dolgaiban. Ugy is készül erre a napra, mint nagy ünnepre.

Rákosi elvtárs beszéde a boldog jövő képét rajzolta elénk

(Szeghalmi járási tudósítónktól):

Vasárnap este feszült figyelemmel várakoztunk a rádió körül a körösladányi Ombódi Ferencék lakásán. Mindenki az óra mutatóját figyelte. Izgalom töltött el bennünket, amikor elérte a nyolcat: Vajjon miről beszél majd nekünk Rákosi elvtárs? Szinte ott éreztük magunkat a budapesti Kossuth-téren az éljenzők között, magunk elé képeltük drága apánkat, Rákosi elvtársat...

A népnevelők minden dolgozóval ismertessék Rákosi elvtárs beszédét

Meggyőzött nagy érdeklődéssel hallgatták dolgozóink Rákosi elvtárs beszédét. Sokat meríthetnek belőle népnevelőink, sőt kell is, hogy merítsenek, hiszen ez a nagy jelentőségű beszéd nemcsak a választásokig ad a népnevelőknek útmutatást, hanem hosszú, nagyon hosszú ideig.

A tegnapi nap folyamán meggyőzött rendkívül népnevelőtervezeteken, szeminárium formájában beszéltek meg a népnevelők Rákosi elvtárs beszédét. Ezekon az értekezéseken három fő csoportban tárgyalták meg a beszédet.

1. Az 1949-es választás óta eltelt idő, s ezen belül hogyan változott meg a Népront jellege, a célkitűzéseit hogyan valósította meg.

2. A nemzetközi helyzet alakulása. A nemzetközi demokratikus örök összefogása, a békehare erősödése.

3. A második öt éves terv célkitűzései.

A mai napon a kisgyűlés anyaga is Rákosi elvtárs nagy jelentőségű beszédét foglalja magába. A kisgyűlések tartása a mai nap befolyásos, a népnevelőmunka további részét az egyéni beszélgetés kell, hogy képezze. A népnevelők egyéni beszélgetéssel minden dolgozó segítségnek ahhoz, hogy jól megértse Rákosi elvtárs beszédét. Mindannyi tudja, milyen feladatot kell elvégezni. Hiszen nincs olyan ember, akinek a megváltozott életéről, jövőjéről ne beszélt volna Rákosi elvtárs. Eppen ezért a továbbiakban a rétegagitáció a népnevelők mindennapi legfontosabb munkája legyen. Megváltozott a munkáosztály helyzete, örökro eltűnt a munkanélküliség réme, a Horthy-idők hárommillió koldusa, megszűntek a köpködők az emberpiacon, — ahogyan ezt Rákosi elvtárs jellemezte. Ma már nagy nehézségekbe ütközik az új munkások toborzása.

Megnöit a munkásosztály öntudata, szaktudása. Ennek egyik bizonyítéka a 70.000 sztahanovista. A parasztok között is hatalmas változás történt rövid pár esztendő alatt. Napról-napra többen és többen térnek rá a szocialista nagyüzemi gazdálkodás útjára. De megváltozott a régi értelmiség viszonya is népi demokráciához. Az új értelmiség már a dolgozó nép fia, tudásukat a szocializmus építésére fordítják. Erről a megváltozott életéről beszéljenek a népnevelők. A népnevelők akkor végeznek jó munkát, ha május 17-ig, a választások napjáig legalább kétszer elbeszélgetnek a hozzájuk beosztott dolgozókkal, hogy azok valóban meggyőződésrel szavazzanak a Függetlenségi Néprontra.

Ez a nagy jelentőségű beszéd is mélyítse megvének dolgozóiban azt a nagy szeretetet, amelyet Rákosi elvtárs iránt érzünk. Sokat vár Rákosi elvtárs Békés megye dolgozóitól, azért is vállalta el a megye listavezetését. A hátralévő napokban fokozottabb munka jár a népnevelőkre. Nagy megbízatás érte őket: Rákosi elvtárs szavait viszik a dolgozók közé. A május 17-i néprontválasztás is a békehare nagy eseménye. A mi győzelmünk új erőt ad a békétábor katonáinak itthon és szerte a világon.

Elérték katonái, akik annyit szenvedtek a háborútól s minden áldozatra készek a béke megvédéséért. A mi elemünk a teremtő béke! (Nagy taps.) A mi hazánk a béke országa! A magyar nép a béke népe! («Harcolunk a békéért», «Békét akarunk — a néprontra szavazunk!»-kiáltások.)

Rákosi elvtárs beszél

Valamennyien saját életünkre gondolunk. Amikor Rákosi elvtárs arról beszélt, hogy az ifjúságnak falun legalább az általános iskola nyolc osztályát, városban pedig legalább a középiskolát kell elvégeznie, az idősebbek saját fiatal életükre gondoltak: bizony erről még álmodni sem lehetett.

A boldog jövő képe rajzolódott ki előttünk, a tények és számok tükrében saját magára gondol az

Nagy ünnepre pedig csak jobb munkáért készülhet eredményesen. Még a múlt hónapban vállaltam tőtt, mint brigádvezető, hogy a brigádja tervét választásokig 100 százalékra teljesíti.

A vállalásukat május 11-ig 189.1 százalékra teljesítették.

Nyolc hónappal ezelőtt a gépállomás kommunista párttitkárnak választották meg. Komoly feladat ez, de Jepuro elvtárs megállta helyét a munkában. Novelt, tanítja nemcsak a brigád tagjait, hanem a gépállomás többi dolgozóját is. Szereti a gépet, szereti munkáját. S úgy mondja, Rákosi elvtárs szavai a további munkához újabb erőt és lendületet adnak.

Rákosi elvtárs beszéde a boldog jövő képét rajzolta elénk

ember, hogy senki volt a múltban és ma már minden. Szívünket forróság töltötte el, amikor Budapest munkásai egy emberként kiáltották: «Békét akarunk, Rákosi szavazunk!»

Meg is vitattuk a rádióközvetítés után Rákosi elvtárs beszédét. Ombódi elvtárs arról szölt: igen nagy eredmények vannak itt. Körösladányban is. A grófi kastély helyén szép iskolát kapott az ifjúság. Meg aztán szövetkezeti község lettünk. Gépállomásunk van, mely sok körösladányi dolgozónak ad munkát és megkönnyíti a parasztság életét. Ombódiék szomszédja arról beszélt, hogy a tavalyi aszályos esztendő okozta nehézségeken most is lehetne könnyíteni, ha éberebb lennénk. Mert nálunk is vannak olyanok, mint a fűzesgyarmati Bruderman Károlyné, aki mindig sorbaállt a kenyéért és elégedetlenséget szított, ugyanakkor tele volt a kamrája élelemmel és vagy három különféle aranyeműt halmozott fel. Ezért nálunk is le kell leplezni az ilyen elemeket.

Arról is szó volt, hogy milyen káros kihatása van annak, ha a termelés csoportok fejlesztésénél megsértjük az önkéntességet és bizonyos kényszerítő eszközöket alkalmazunk egyesekkel szemben. Ennek következménye az is, hogy az ilyenek aztán nem járnak ki dolgozni, nem végzik el rendezően a munkájukat a tsz-ben, mert nem érzik még magukénak. S ez a munkafegyelmet lazítja. Ez pedig a terméshozam növelésének a rovására megy, ami csökkenti a tsz dolgozóinak a jövedelmét.

Késő éjszakába nyúlt a beszélgetés s valamennyien éreztük, hogy Rákosi elvtárs beszéde után erősebbek lettünk, biztosabban nézünk a jövőbe. A résztvevők valamennyien azzal távoztak el Ombódiék lakásáról: ennek a jövőnek a felépítéséhez úgy is hozzájárulnak, hogy vasárnap leadják szavazatukat a Magyar Függetlenségi Néprontra.

Molnár Gyula

Ugy szeretik ezek a gyerekeket, tejjelét, mindennap kell valamit, — magyarázza csak sen Szatmári Józsefné, ahol a kaskából eszi elő a tejet, a kendőbe kötött tőröt. Máriné — született Kocka Erőfi — fiatal, alig 23-24 éves barna szemű vidáman, lyogva néz.

Elrámolt az asztalról, aztán leült. Ujra a gyermekekre fordított a beszélgetés. Csöndese nagyon komolyan beszélt.

— Minden édesanya szeretni adni a gyermekeinek azt, tud. En is így vagyok vele. Anyámtól tanultam. Persze az volt. Ő saját szájától von a falatot, hogy nekünk onnan jön. Aztán ahogy nőttünk, ki ki oda ment el szolgálni, mindég voltak kisebbek, akik vábbrá el kellett tartani. De volt Szentetornán másoknál ahol hét család volt, mint nálunk. Soha nem felejtem el, mikor

Védd a békét,

„A felszólítás milyén

Seres András, a gyulai gazdaságban mint sertéseny dolgozik. A multban cseléd és számtalan esetben az elkedés lett rajta úrrá s ilyenben még az életéről is szíve lemondott volna, hogy megszabaduljon a nyomorúságtól. András pártönkívüli dolgozó örömmel számol be arról, fia az állami gazdaság egyik jobb tehénese.

akit jó munkájáért az elhetekben 100 forint jutásban részesítettek s a Mitter elvtárs is táviratban vözölte.

— Rákosi elvtárs beszéde úgy érzem, milyen jó volna nem 50 esztendő, hanem 20 éves lennék.

Arra a kérdésre, hogy szeretne 20 éves lenni, az laszolja:

— Csak a felszabadulás ismertem meg azt, hogy jó a dolgozó embernek élni akarok, újságot olvasok, ha rok, könyvet olvasok, ha vagyok, orvoshoz fordulok, emberhez méltóan kezelnek multban, mint cseléd mikovosh fordultam, aszpírint, ricinusolajat írt az orvos. pedig azon gondolkozom, egy pár rossz fogam és egy gyék, megcsináltatom, me

Országszeretők a szavazatok

Szombaton és vasárnap az országban megafakultak a választások bizottságok. Ezek a végrehajtóbizottságok eljött letették a törvényben esküt. Sok ezer szavazatszedő sági tag — a dolgozók legje — fogadalmat tett arra, hogy ködik a szavazás tisztaságán törvényesség betartásán.

Az eskütétel után megválaták a szavazatszedő bizottságok elnökét és elnökhelyettesét.

A szavazatszedőbizottságok elnökei a bizottságok tagjaival beszéltek a szavazásról a kapos

Szatmáriné lát

A tegnapi még gondok a békétől, nyugodtan néz a jövőre, nyugodtan néz a Népront felállításáról.)

Ugy szeretik ezek a gyerekeket, tejjelét, mindennap kell valamit, — magyarázza csak sen Szatmári Józsefné, ahol a kaskából eszi elő a tejet, a kendőbe kötött tőröt. Máriné — született Kocka Erőfi — fiatal, alig 23-24 éves barna szemű vidáman, lyogva néz.

Elrámolt az asztalról, aztán leült. Ujra a gyermekekre fordított a beszélgetés. Csöndese nagyon komolyan beszélt.

— Minden édesanya szeretni adni a gyermekeinek azt, tud. En is így vagyok vele. Anyámtól tanultam. Persze az volt. Ő saját szájától von a falatot, hogy nekünk onnan jön. Aztán ahogy nőttünk, ki ki oda ment el szolgálni, mindég voltak kisebbek, akik vábbrá el kellett tartani. De volt Szentetornán másoknál ahol hét család volt, mint nálunk. Soha nem felejtem el, mikor

Munkájuk még jobb elvégzésével készülnek a választásra a Ruhagyár dolgozói

A békéscsabai Ruhagyár dolgozóinak mintegy 91,2 százaléka kapcsolódott be a választási békeversenybe. Vállalták a dolgozók, hogy május 17-ig, a választások napjáig 368.663 forintot takarítanak meg népgazdaságunknak. Lelkes munkájukkal elérték azt, hogy ezidáig 1.021.914 forintot teljesítettek, magasan túlszárnyalták vállalatukat. Ezzel adták szavazatukat már ma a boldog jövőre, a béke, a munka, a jólét és felemelkedés nagyszerű látálatára. Ahhoz, hogy a vállalatokat nemcsak teljesítettük, hanem túl is teljesítettük, hozzájárult a műszaki vezetők és a tömegszervezetek jó munkája is. Igen jó munkát végzett Vandlík János teremmeszter, aki kiérdemelte azt, hogy a **közműipar legjobb dolgozója** lett. Vagy Anesim Judit elvtársnő, aki a szalagvezetés területén végzett jó munkájáért a **szakma legjobb szalagvezetője** lett és egyben megkapta a sztahanovista művezető oklevelét. Ezzel ő lett üzemünk első sztahanovista művezetője. Egyéni versenyzőink közül szép eredményeket ért el Hegedűs Mária, aki 120 százalékos teljesítményt vállalt május 17-ig, ezzel szemben már ma **146,4 százalékot teljesít**, 100 százalékos minőséggel. Vagy Elekes Sándor, aki 106 százalékos vállalt és 130,2 százalékos teljesít. Tóth Katalin nemrégén még 100 százalékos alatti teljesítéssel, de most, a választásra való készülődésben már 120 százalékos ér-

el és csak kiváló minőségi árut készít. Nem maradt el vállalása teljesítésében Krajcsó András szabásati csomagoló sem, akinek vállalása 128 százalékos volt és jelenlegi teljesítménye 157,9 százalékos. Az üzemfenntartók közül Petrovzki János mutat példát a választási békeversenyben. Most amikor számot vetünk az elmúlt havi munkáinkról, arról számolhatunk be, hogy teljesítményünk dekádanként emelkedett, hiszen az első dekádban 116,2, a másodikban 117,1, a harmadikban 118,1 százalékosra teljesítettük ter-
vünket. Ezzel egész havi tervünk teljesítése 117,3 százalékos volt, melyhez hozzájárult az is, hogy a mennyiségi túlteljesítés mellett a minőségünk is megjavult.

Elért eredményeinkkel nem elégedünk meg és a választási békeverseny sikeres végrehajtása érdekében termelésünket tovább emeljük. Alig néhány nap választ már el bennünket május 17-től, amikor be kell számolni arról, hogyan álltunk meg helyünket és teljesítettük adott szavunkat.

Most, a választások előtt a varrodákban harc indult: **Minden nap 200 darab** áru elkészítéséért, melyet az I. sz. varroda Bankó János teremmeszter műszakjában indítottak el a dolgozók a legutóbb megtartott szalagértekezleten. Másnap Bankó elvtárs újból felhívta a dolgozókat figyelmét erre a vállalásra és nagy lendülettel fogtak hozzá a munkához.

Még egy óra sem telt el, amikor elromlott a 3-as szalag vendlítő-gépe. Megakadt a munka. A leleményes Bankó elvtárs rögtön mozgósította a műszerészeket. Kétszer kellett kieserélni a gépet, mire elindulhatott újból a munka. Elmaradt a szalag a termelés-
sel, hiszen a rossz gépnél feltorlódott a munka. Az 1-es szalagon a vendlítő-gépen segítettek ki őket. Most már a dolgozók szinte ötpercenként figyelték, hogy mikor érik utol a párosversenytársukat, az 1-es szalag dolgozóit. De újból hiba csúszott be, mivel az 1-es szalag óvtartó erősítő gépe romlott el. Újból gépet kellett eszerélni. (A műszerészeknek is meg kell javítaniuk munkájukat, hogy ezzel is előbbre segítsék a választási békeverseny sikerét). Egy órával a műszak befejezése előtt még mindég veszély fenyegette a 200 darabos teljesítményt. 31 darab hiányzott belőle. Most a vasalásnál akad meg a munka. A 3-as szalag segítette ki őket. Így műszakváltás végén az 1-es szalag egy darabbal, a 3-as szalag viszont **3 darabbal teljesítette túl vállalatát**.

Alig egy hete még csak nehezen érték el a varroda dolgozói a 108 százalékos teljesítményt, má már 131,6 százalékosra teljesítik normájukat. Azért dolgoznak jól, hogy május 17-én tiszta lelkiismerettel léphessenek a szavazófülkébe.

Marik Hona
békéscsabai Ruhagyár.

Végezzük el jól és időben az egyelést

A növényápolási munkák egyik legfontosabb része az egyelés. Bőséges termésünk egyik feltétele, hogy időben végezzük el a szarabosítás után a cukorrépa egyelést is. Ott, ahol ebben a munkában élénkjárnak, mint például a tótkomlói »Viharsarok«, dombegyházi »Petőfi termelőszövetkezetek«
ben, ott biztos számíthatnak magasabb termés elérésére. Megértették ennek a munkának a jelentőségét Nagybányos, Mezőkövesd és a környező paraszti és, ahol nemcsak a termelőcsoportok, hanem az egyéni dolgozó parasztszövetkezetek is igyekeznek időben végezni ezt a munkát.

Miért fontos az egyelés időben való elvégzése, miért jelent ez nagyobb termést? Leghelyesebb ezt a munkát akkor megkezdni, amikor a répa négy levélben van, s be kell fejezni, mire a második állandó levél megjelenik. Néhány napos késés is 20-50 százalékos termésvesztést jelent, mert akkor már a répa felnyergul, a tenyészterület nem tudja a sűrűség miatt jól kihasználni, nem jut egy-egy

növénynek elegendő tápanyag a gyökérrendszerben sem fejlődik már rendesen, bármilyen kedvező időjárás következik. Ezzel szemben az időben egyelt és jól gondozott répa, még kedvezőtlen időjárás esetén is, magasabb termést hoz.

A répa egyelése igen sok munkát kíván, arra van tehát szükség, hogy jól osszuk be az időt, a munkaerőt, hogy az egyeléshez időben hozzáláthassunk és időben be is tudjuk fejezni. Igen sok munkaerő megtakarítását jelent a répa csokrosítása. Ez azt jelenti, hogy a répasorokat keresztben ekévet átvágjuk, így az egyelést csak a megmaradt csokrokban kell elvégezni.

Élenjáró termelőcsoportjaink, egyéni dolgozó paraszti példájára követésre méltó. Most, amikor a termés minden ágában magasabb eredmények eléréséért harcolunk, így készülünk a választásra, érjünk el jobb eredményeket ebben az igen fontos növényápolási munkában is.

Viharsarok Népe SPORTSA

Sportnap Dobozon

Csütörtökön szokatlanul népes volt a doboz Rákosi-kert és a sporttelep. A doboz sportkor jó munkájának jutalmát volt ez a nap. Ez alkalommal adta át pártunk kormányunk ajándékát, a különböző sportszereket, hogy a falu sportolói még eredményesebb munkát fejlessenek ki a sport és testnevelés terén. Az átadás ünnepségét emelte a békéscsabai »Petőfi« sportkör részvétele, a falu és város sportolójának találkozója.

A sportszereket a dolgozók, fiatalok sokasága örömmel vizsgálta. Kézbentétek, forgatták és máris azt beszéltek: hogyan kell dobni a gerelyt, a súlyt, ki tudja magasabbat ugrani és így tovább.

A sportszereket a megyei TSB részéről Baranyai elvtárs adta át. Beszédében hangsúlyozta: A választásokon nekünk, sportolónak is lihet kell tenünk új és magasabbrendű társadalmunk mellett azzal, hogy nagy lelkeséggel, szorgalommal és szorgalommal meg kezdjük a szavazatunkat a munkás-
ság, parasztság és értelmiség testvérszövetségére, a Magyar Függetlenség Népfrontra. A sportkor elnöke köszönetet mondott a támogatást, melyben pártunk és kormányunk a doboz sportolói is részesítette és igéretet tett: nemcsak a sport és testnevelés területén, hanem minden más területen is, továbbra is jó munkát végezzünk és a doboz sportolók egy emberként a Népfront jelöltjeire adják szavazatukat.

Az átadási ünnepséget sportbemutató követte. A kert röplabdázó pályán vidám zajlott a hang. A futópályán a doboz sportkor a békéscsabai Petőfi-féle mérkőzést. Féljében a csabai csapat edzője adott hasznos tanácsokat a két csapat sportolójának. A doboz fiatalok hamar megfogadták a tanácsot és a nagy lelkeséssel a Petőfi 20-0-s vereségét nemcsak hogy kiegyenlítették, hanem a mérkőzést 3:2 arányban meg is nyerték.

Képzőművészet Szerdán osztják ki a karikatúrákiállítás díjait

A Magyar Tánics Népművelési Osztályának karikatúra pályázatára beadott grafikát alkotókból a Képzőművészek Békéscsaba Munkásokportja kiállítását rendezte. A karikatúra pályázatra kitűzött díjakat május 13-án, szombat este fél 7 órakor — kis kultúrteremben — osztja ki a kiállítás színhelyén, (Magyar Szovjet Tár-
saság, Békéscsaba, Szent, István-tér 10.)

Szesztalalom lesz a választás alkalmából

Az országgyűlési választásokra vonatkozó jogszabályok a választások alkalmával szesztilalmat rendeltek el. Erről a tanácsok végrehajtóbizottságai a lakosságot május 13-án minden városban és községben falragaszok útján is értesítik.

A szesztilalom május hó 15-én 24 órakor kezdődik és a választás napját követő napon, május 18-án 24 óráig tart.

Ez a tiltás az idő alatt szesz- és italt árúsítani, kiosztani vagy bármely módon forgalombahozni tilos.

Időjárásjelentés

Várható időjárás ma estig: változó felhőzet, több helyen még eső. Élénk nyugati, északnyugati szél. A nappali hőmérséklet a közepes és kötetli melegekben liessz emelkedik, másutt alig változik. Várható hőmérsékleti értékek az ország területére: reggel 0—plusz 3, délben 10—13 fok között.

VIHARSAROK NEPE			
az MDP Békéscsaba Pártbizottságának lapja.			
Szerkesztő a szerkesztőbizottság.			
Felolvasó: Nagy Antal.			
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Békéscsaba, Sztálin-ut 7. I. emelet.			
Telefon: szerk.: 22-83, kiadóhiv.: 21-76, Békécsi Nyomda, Békéscsaba.			
Felolvasó nyomdavezető: Botyánszky Pál.			
4219	401-0500	4228	001-0100
4228	901-1000	4244	101-0200
4296	801-0900	4358	501-0600
4371	901-1000	4408	301-0400
4186	001-0100	4472	301-0100
5119	801-0900	5246	801-0200
5342	101-0200	5791	101-0200
5836	301-0400		
1391	101-0200	2126	401-0500
2209	301-0400	2436	001-0100
2883	301-0400	3730	001-0100
3910	401-0500	4071	001-0100
4186	001-0100	4472	301-0100
5119	801-0900	5246	801-0200
5342	101-0200	5791	101-0200
5836	301-0400		
0135	701-0800	0170	601-0700
0193	701-0800	0196	701-0800
0532	401-0500	0773	701-0800
0942	701-0800	0977	201-0300
1062	201-0300	1203	801-0900
1215	301-0400	1324	101-0200

A békekölcsön-sorsolás negyedik napja Győrtől

100.000 forintot nyert:		1648	0135	1783	0705	0439	001-0100	0504	001-0100
4794 0689		1859	0414	1979	0108	0559	201-0200	0627	901-1000
50.000 forintot nyertek:		2090	0028	2107	0076	0665	101-0200	0704	001-0100
0364	0539	1374	0092	2257	0318	0718	401-0500	0720	101-0200
1557	0946	1612	0499	2438	0472	0733	501-0600	0734	501-0600
4092	0851	5377	0571	2450	0138	0737	901-1000	0761	801-0900
25.000 forintot nyertek:		2613	0290	2673	0036	0775	601-0700	0796	401-0500
0796	0477	1270	0377	2712	0134	0812	901-1000	0880	501-0600
2179	0258	4036	0051	2850	0384	0827	901-1000	0884	001-0100
4212	0286	4228	0088	3138	0198	0935	001-0100	0952	801-0900
5029	0085	5458	0724	3175	0070	0964	201-0300	1037	001-0100
5478	0712			3305	0385	1053	801-0900	1089	501-0600
10.000 forintot nyertek:		3350	0232	3369	0065	1144	901-1000	1254	701-0800
0145	0884	0175	0106	3425	0337	1270	301-0400	1297	901-1000
0256	0279	0282	0952	3864	0370	1363	401-0500	1374	001-0100
0704	0085	0718	0180	4125	0918	1385	101-0200	1404	601-0700
0880	0515	1037	0080	4219	0045	1454	901-1000	1466	901-1000
1144	0918	1254	0741	4296	0864	1475	201-0300	1486	201-0300
1528	0823	1648	0749	4432	0092	1500	801-0900	1528	801-0900
1766	0968	1881	0063	4563	0961	1557	901-1000	1612	401-0500
1983	0307	2728	0335	4660	0875	1633	801-0900	1634	601-0700
3025	0178	3177	0167	4741	0455	1648	401-0500	1648	701-0800
3331	0465	3456	0214	4810	0756	1766	901-1000	1783	701-0800
3855	0113	3859	0406	4955	0356	1794	401-0500	1859	401-0500
3984	0126	4167	0196	5062	0185	1881	001-0100	1979	101-0200
4106	0604	4228	0969	5095	0257	1983	301-0400	2090	001-0100
4244	0182	4408	0327	5258	0277	2095	401-0500	2107	001-0100
4466	0401	4687	0665	5477	0537	2179	201-0300	2257	301-0400
4931	0303	5060	0340	5800	0464	2321	401-0500	2374	201-0300
5225	0225	5385	0307	5871	0652	2401	001-0100	2438	401-0500
5475	0307	5762	0857	5962	0380	2448	101-0200	2450	101-0200
5993	0455			5990	0331	2463	101-0200	2468	401-0500
5000 forintot nyertek:		6071	0891	6080	0251	2579	201-0300	2606	201-0300
0026	0819	0029	0483	2613	201-0300	2673	001-0100	2673	001-0100
0101	0705	0197	0946	2712	101-0200	2728	301-0400	2728	301-0400
0210	0404	0215	0646	2788	201-0300	2850	301-0400	2850	301-0400
0226	0984	0260	0769	2968	301-0400	3025	101-0200	3025	101-0200
0297	0711	0321	0114	3138	101-0200	3143	401-0500	3143	401-0500
0382	0295	0416	0490	3175	001-0100	3177	101-0200	3177	101-0200
0435	0711	0439	0023	3254	001-0100	3305	301-0400	3305	301-0400
0504	0078	0559	0265	3331	401-0500	3336	301-0400	3336	301-0400
0627	0978	0665	0126	3350	201-0300	3369	001-0100	3369	001-0100
0720	0200	0733	0525	3425	301-0400	3456	201-0300	3456	201-0300
0734	0580	0761	0897	3557	301-0400	3585	201-0300	3585	201-0300
0775	0634	0812	0949	3663	201-0300	3855	101-0200	3855	101-0200
0827	0990	0952	0829	3859	401-0500	3864	301-0400	3864	301-0400
0964	0239	1297	0932	3911	001-0100	3984	101-0200	3984	101-0200
1363	0412	1404	0655	4018	701-0800	4035	601-0700	4035	601-0700
1454	0908	1475	0238	4036	001-0100	4092	801-0900	4092	801-0900
1486	0292	1500	0843	4106	601-0700	4125	901-1000	4125	901-1000
1633	0813	1634	0679	4154	101-0200	4167	101-0200	4167	101-0200
				4212	201-0300	4219	001-0100	4219	001-0100



1953 MÁJUS 13., SZER

Rákosi

A nép atyja szolt a kommunizmusnak, a Népi öles dolgozóinak. Minősen még közvetlenebb gyűléseken meggyekben: »Ot jöjölük, a mag löltünk!« Rákosi elvtárs damat tettünk: jól dolg.

Most a magyar nép hogy jól dolgozzon, mit tük. A multat, jelent, is olyan sok évvel ezelő termelésünket kétszeresre megindul a szocialista tyébe munkaerőhiány lé rendelkező ipari ország, ami ina közismert, szin kedve fogadták volna. Az első öt éves terv vég éves tervben a szocializ

Barát és ellenség eddigi célkitűzéseinek mert demokratikus ren menyek kihareolására m séng melett pártunk a második öt éves terv sül

Rákosi elvtárs beszé szocializmus építéséhez vőjének kialakításához. vönk megmutatása melet bön is nyitlan tárta fe hogy mélyen bizik a t elvtárs beszéde arra is tanácskozn, kérjük ki legkülönbözőbb kérdése

Választásra készülün nyi dolgozója leadja sz felemelkedésre.

»Ez a tömörítés, mely n egyest, további sikereink — mondotta Rákosi elv egyéscsét képviseli majd üzemi munkás, négy me zeti tag, egy traktorvez tartásból, egy sztahanovi löszövetkezeti tag, valami Kossuth-díjas ró, a má néps a maguk sorából j

»A Magyar Függetlenség ségesebb a tömöríteni e győzelmeket vivjünk ki — mondja a választás sikerrel, ha minden dolg Különösen nagy szerep tási munkában. Agitáfor márius. A nevelés példan nagyra becsülük és követi becsülük, mert a párt tik vezetőket, de elvárják tük a munkájukban. Ha sabb életszínvonal után, kedőshez vezető utat, tírs sas gazdálkodás előnyét.

Rákosi elvtárs minde szolt:

»Nálunk mindenki a béke Minden dolgozóknak érezi feladattal bízza meg; tel munkát, tegyen előget az

Rákosi elvtárs beszé mennyire fontos, hogy vá gyarázzuk meg a nemze dében leleplezte az ame súyozzák, hogy nem igaz sem, hogy egy kormány. A százmilliárdos kémtő kémkedések sorozata, me deményeznek azzal a cél formát megdöntsék és a ritsek a magyar nép nyal az ölnök szavaival. Leplez pünkben szítsuk fel

Rákosi elvtárs beszé vezetnek különös gondot. örületen milyen új felad társ beszédét fontos útr mutatás alapján, hogy ma vetésével, Rákosi elvtársn sük május 17-ét.